



全市网友代表座谈会召开

孙爱军出席与网友代表面对面交流倾听民声

本报菏泽5月22日讯(记者赵念东) 22日,菏泽市委书记孙爱军出席全市网友代表座谈会,与菏泽市网友代表进行面对面交流,希望广大网友全面客观地看待全市经济社会发展情况,为菏泽发展积极建言献策,共同担当起净化网络空间的责任。市委常委、秘书长任仲义主持会议。

座谈会上,举办了“网友网媒行走一线看变化”活动,参会

的网友代表参观了菏泽市部分产业项目、城建项目、湿地公园、学校和棚改片区。纷纷表示,通过参观真切感受到菏泽市产业提升、基础突破、扶贫攻坚、和谐创建“四项工程”建设推进迅猛,新旧动能转换步伐加快明显,经济社会发展稳中有进、持续向好,成就令人赞叹。

座谈会上,大家敞开心扉,畅所欲言。孙爱军认真倾听,并

不时与网民代表交流。

孙爱军说,网民代表多数来自基层一线,发言流露出真情实感,对大家提出的意见和建议,要认真梳理、深入研究,最大限度采纳吸收,认真落实到今后工作中。希望大家继续对群众最关心、最直接最迫切的问题,及时收集汇总,积极主动代言,架起畅通民意的“连心桥”,构建网上网下“同心圆”,为菏泽实现后来居上多提意见

和建议。

孙爱军说,希望各位网友努力做社会主义核心价值观的践行者、社会风气的净化者、公平正义的维护者,共同担当起净化网络空间的责任。要唱响主旋律、传播正能量,讴歌真善美,提振精气神,引导形成见贤思齐、向榜样看齐的良好社会风尚。要严守法律法规底线、社会主义制度底线、国家利益底线、公民合法权益底线、社会公

共秩序底线、道德风尚底线和信息真实性底线。各微信公众号要认真践行“微信十条”,做讲道德、讲纪律、有职业操守的新媒体。

孙爱军要求全市网信部门要积极适应,互联网快速发展的形势,加强网络空间治理,加强对新闻网站、商业网站和“两微一端”的监督管理,努力构建清朗的网络生态。



20日,2017-2018赛季菏泽市篮球联赛圆满落幕。此次联赛吸引了来自全市28支青年篮球队和7支中老年篮球队的500余名运动员参加,在8个月的时间内进行了400场比赛。经过激烈角逐,牡丹区翱翔队(青年)、曹县队、定陶恒都建材队分别获得青年组前三名,牡丹区翱翔(老年)队、巨野花冠集团(老年)队、幸福华夏城队分别获得老年组前三名。本报记者 李德领 摄影报道



球场角逐

菏泽启动文明诚信企业和个体工商户创建活动

本报菏泽5月22日讯(记者崔如坤) 22日召开的菏泽全市个体私营企业党建工作会议上,印发了《菏泽市2018年度文明诚信企业和个体工商户创建活动实施方案》。据了解,菏泽将分别认定并表彰50家“2018年度文明诚信个体工商户”和“2018年度文明诚信示范企业”。

据了解,为加快诚信体系建设,打造文明诚信菏泽形象,引领广大经营业继承和发扬“厚道鲁商”传统,做到文明和谐经商,诚实守信经营,菏泽市文明办、市工商局联合市消费者协会、市个体私营企业协会在全市开展创建文明诚信企业和个体工商户活动。

菏泽市文明诚信企业和个体工商户创建活动成立了领导小组,由菏泽市副市长曹升灵

任组长。活动创建自5月份启动,分为宣传发动阶段、报名推荐阶段、创建实施阶段、社会监督阶段、评估认定阶段以及公示表扬阶段。

其中,报名推荐阶段由各县区负责动员和组织实施本辖区企业和个体工商户报名,填写报名审批表,并按照创建标准对自愿参与创建活动的企业和个体工商户进行初步考察。经县区文明办、市场监管局、消费者协会、个体私营企业协会提出推荐意见,并按月上报推荐材料和表格。

根据实施方案,通过创建活动,在组织社会评估的基础上,从参与单位中以10:1的比例,分别认定并表彰50家“2018年度文明诚信个体工商户”和50家“2018年度文明诚信示范企业”。

菏泽对11家企业进行安全“体检”

下达督促整改指令书11份

本报菏泽5月22日讯(记者周千清) 日前,菏泽市安全生产监督管理局开展为期三天的菏泽市属企业综合整治行动集中执法检查。对11家粉尘易爆、涉氨制冷、铸造建材等企业,进行了细致、全面的隐患排查,检查隐患、问题173条,下达督促整改指令书11份。

“这个机房里的灯,一定要用防爆灯。”16日上午,在菏泽城区一家液氨制冷企业机房内,由菏泽市安监局聘请的

第三方机构相关专家,一边检查一边说。

这家液氨制冷企业是此次集中执法检查的企业之一,是此次综合整治行动集中执法检查的11家企业之一。“此次检查我们分两组开展,每组配两位专家进行详细检查。”菏泽市安监局监察支队副支队长桑鹤军说,每组执法人员在执法检查的时候都会分再两组进行,一组检查软件资料,包括组织结构、教育培训等检查;另一组进行现场检

查,包括工艺布局警示标示等。

“现场检查的时候,会有第三方机构的专家提供技术支持,检查更加详细。”桑鹤军说,通过执法检查,可以帮助企业查出问题和隐患,补齐短板,促进企业更快更好地发展。

据悉,对市属11家企业的检查共用时3天,排查出173条隐患,并下达督促整改指令书,责令企业限期整改。

菏泽市学前教育宣传月在牡丹区启动

本报菏泽5月22日讯(记者李德领 通讯员李坤)

22日,菏泽市全国学前教育宣传月启动仪式在牡丹区实验幼儿园举行,要求各县区要多视角多形式宣传呈现幼儿教师工作学习的真实情景,帮助社会和家长认识幼儿园保育教育活动的特点。

启动仪式上,参加活动的80余名幼儿教师面对国旗庄严宣誓,“忠诚党的教育事业,履行教师神圣职责……为祖国培养优秀人才,为教育事业奋斗终身!”两名教师代表分别做了《以爱之名,共铸师魂》、《不忘初心,砥

砺前行》的精彩演讲,从不同角度讲述了幼儿教师爱岗敬业和专业成长之路,表达自己在育人路上不断奋斗的勇气和决心。大家还一起观看了《2018年全国学前教育宣传月主题公益宣传片》。

据了解,今年是全国第七个学前教育宣传月,宣传主题是“我是幼儿园教师”,要求各县区多视角多形式宣传呈现幼儿教师工作学习的真实情景,帮助社会和家长认识幼儿园保育教育活动的特点,营造重视关心幼儿园教师成长、支持推动学前教育发展的良好氛围。



美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家